
 

SITE & ESHOP

Δημιουργήστε την εταιρική σας ιστοσελίδα ή αναπτύξτε το εμπορικό

κομμάτι της επιχείρησής σας με ένα E-shop! Ξεκινήστε να μοιράζεστε τις

ιδέες σας στο προσωπικό σας blog ή κοινοποιήστε την παρουσία σας με

ένα portfolio.

Ό,τι και αν επιλέξετε, εμείς αναλαμβάνουμε να το υλοποιήσουμε για εσάς

δημιουργώντας πρωτότυπα, εξατομικευμένα και ελκυστικά σχέδια, τα οποία

θα ικανοποιήσουν τις ανάγκες σας και θα ακολουθήσουν τις υποδείξεις

σας προκειμένου να επιτευχθεί το επιδιωκόμενο, που δεν είναι άλλο από

ένα άρτιο site, όπου θα είναι ο καθρέφτης της επιχείρησής σας.

Οι άνθρωποι με τους οποίους θέλετε να επικοινωνήσετε, βρίσκονται

online και χρησιμοποιούν το Internet ανά πάσα ώρα και στιγμή! Από τον

υπολογιστή ή το κινητό τους, καθώς βρίσκονται εν κινήσει, στο

ενδιάμεσο κάποιου meeting ή καθισμένοι μετά από μία κουραστική μέρα

στον καναπέ του σπιτιού τους και εκείνη την ώρα είναι ανοιχτοί στο να

ανακαλύψουν νέες προτάσεις ή και να ενημερωθούν για τα προϊόντα και

τις υπηρεσίες σας.

Ένα μεγάλο κομμάτι του καταναλωτικού κοινού πλέον, επιλέγει τον

κατάλληλο επιχειρηματία, τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες που αναζητά,

αποκλειστικά και μόνο μέσω του διαδικτύου.

Επομένως, η αποτύπωση ενός ψηφιακού στίγματος μέσω μιας ιστοσελίδας

στο διαδίκτυο, είναι αδήριτη ανάγκη για έναν επαγγελματία στις μέρες

μας, καθώς έτσι επιτυγχάνει να διεκδικήσει ένα κομμάτι από την πίτα

της αγοράς, που μέχρι πρότινος δεν το είχε! Και τελικά, να αυξήσει τα

ποσοστά των πωλήσεών του, που νομοτελειακά είναι το φυσικό επακόλουθο

της διεύρυνσης του πελατολογίου του. 

ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΤΕ ΜΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ;

1) Για να έχετε μια σύγχρονη παρουσία στο διαδίκτυο! Οι εποχές έχουν

αλλάξει και μαζί με αυτές και ο παραδοσιακός τρόπος που οι υποψήφιοι

αγοραστές έβρισκαν κάποια επιχείρηση, επειδή απλά έτυχε να περάσουν

μπροστά από τη βιτρίνα της ή είδαν μια φωτεινή επιγραφή στο δρόμο!

2) Για να αυξήσετε την αξιοπιστία και την εικόνα της επιχείρησης ή του

επαγγέλματός σας. Η "αγορά" έχει πλέον μετακινηθεί από τους δρόμους

στο διαδίκτυο. Δεν είναι δυνατόν να απουσιάζετε εσείς! Το αγοραστικό

κοινό σας περιμένει στο Web.
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